

Pokud EU zkrátí veškeré finanční prostředky Polsku, pak musí Polsko odplatit svým vetem, říká europoslanec PiS

RE rmx.news/article/if-the-eu-cuts-all-funding-to-poland-then-poland-must-retaliate-with-its-veto-says-pis-mep

October 18, 2022



Zprávy o tom, že Brusel blokuje nejen miliardy z fondů EU na obnovu Polska, ale také ze strukturálních fondů a fondů soudržnosti, ukazují, že Evropská komise je odhodlaná tlačit na Polsko, aby přenechalo svou moc evropskému superstátu, řekl europoslanec Bogdan Rzońca z polského vládnoucího zákona. Strana spravedlnosti (PiS) během rozhovoru pro zpravodajský portál DoRzeczy.pl.

Všechny státy, které jsou proti federalizované Evropě ovládané z Bruselu, jsou podle něj nastaveny na „zvláštní zacházení“. Rzońca definuje toto „zvláštní zacházení“ jako formu diskriminace. Aby Evropská komise potrestala Polsko, porušuje své pravomoci a uvaluje na Polsko mnohem větší sankce, než jaké na Rusko uvaluje EU.

Jak uvedl Remix News , EU údajně zvažuje, že téměř veškeré finanční prostředky pro Polsko přeruší ve výši přibližně 110 miliard eur, což by znamenalo nejdramatičtější eskalaci války mezi Brusel a konzervativními střeoevropskými vládami. V současné době také Maďarsko čelí miliardovým škrtům , pokud nezavede změny kolem korupce a takzvaných otázek právního státu.



Soros naléhá na EU, aby snížila financování pro Maďarsko a učinila ze země „testovací případ“

Polsko i Maďarsko jsou dlouhodobě terčem levicově-liberálního establishmentu v Evropě kvůli jejich postoji k migraci , multikulturalismu , národní suverenitě a LGBT ideologii .

Polský europoslanec vládnoucí strany se domnívá, že spolu s tím, že Polsko má ve vládě nového ministra pro jednání s EU, Szymona Szykowskiho vel Sęka , musí vláda zvážit využití svého práva veta, pokud jde o daňové návrhy, které se EU chystá zvážit.

Jakékoli nové peníze pro Evropskou komisi by musely schválit členské státy a Polsko by tyto návrhy mohlo vetovat.

Rzońca také napadl polské opoziční politiky za to, že upřednostňovali sankce proti jejich vlastní zemi. Řekl, že to bylo pokrytecké vzhledem k tomu, že tyto zdroje potřebují místní vlády, které často samy opoziční strany ovládají.

Evropa jinak

Získejte svou denní dávku Remix News přímo do vaší poštovní schránky!



Join Remix News and Views on Telegram



Příbuzný



Podpora polské vládnoucí konzervativní strany klesá, ukazují průzkumy.

Podle komentátorů může pokles podpory Práva a spravedlnosti (PiS) souviset s nedávnou ekologickou katastrofou v řece Odře



Muž si nemůže říkat jen tak žena, říká lídr polské vládní konzervativní strany.

Jarosław Kaczyński zvážil trans debatu, když zahájil neochvějnou obranu tradičních rodinných hodnot



„Polsko nemůže v boji proti inflaci kopírovat západní řešení,“ říká Kaczyński

Boj s inflací je pro polskou vládu jednou z nejdůležitějších otázek, řekl místopředseda vlády Jarosław Kaczyński



„Pokud je Německo morální velmoc, pak jsem mladá, vysoká blondýna“ – Kaczyński požaduje, aby Německo zaplatilo reparace Polsku, ptá se, zda Německo zbrojí proti Rusku nebo Polsku

Vůdce polské vládnoucí strany řekl, že by Polsko mělo oficiálně požadovat od Německa reparace za druhou světovou válku, a zesměšnil německá tvrzení, že je morální supervelmocí.



'Chci vědět. Kdo vlastně vládne Polsku?' – Právo a spravedlnost (PiS) MP vyjadřuje znepokojení nad izraelskou spywarovou aférou Pegasus

Mezi politiky vládnoucí strany roste frustrace a nejistota z údajného nelegálního používání spywaru Pegasus



Poland: Support for conservative ruling party is starting to slip in polls

Expert says that rising inflation and higher prices of energy have inclined some voters to withhold support from Poland's ruling party



Poland: Ruling Law and Justice party (PiS) is surging in the polls

The ruling party in Poland now has a massive 18-percentage point lead over the largest opposition party, the Civic Platform (PO), according to the latest public opinion poll



Survey: Majority of Poles are against European Commission blocking EU funding to Poland

49 percent of Poles believe that the European Commission's refusal to pay out funds from the EU Recovery Fund is an entirely unacceptable form of pressure on the Polish government, states latest survey by Centre for Public Opinion Research (CBOS)



Kaczyński: There will be no Polesxit

Předseda Práva a spravedlnosti (PiS) prohlásil, že Polsko chce být v Evropské unii a zároveň si zachovat status suverénního státu



Polsko: Příběh hospodářského úspěchu konzervativní vlády představuje nečekaný volební problém

Politika vkládání peněz do kapes lidí, kterou prosazuje vládnoucí Právo a spravedlnost (PiS), zvýšila aspirace na lepší život, přičemž více než 70 procent respondentů průzkumu se zařadilo do kategorie „střední třídy“.



Průzkumy ukazují, že polské konzervativní Právo a spravedlnost (PiS) je daleko před opozicí

Sjednocená pravice v Polsku si v posledních průzkumech udržuje dvouciferný náskok před Občanskou platformou (PO).



Polský premiér Morawiecki: Polská dohoda je vítězstvím Poláků

Polsko a Poláci jsou úspěšní, bez ohledu na to, co říkají političtí oponenti v zahraničí, říká polský premiér na politickém shromáždění

